

## Конкретные доказательства?

Автор: Administrator

13.04.2014 14:44 - Обновлено 21.08.2014 16:57

---

Как-то в интернете, я прочитал, как один из моих читателей пишет в интернете, что у Марка Михайловича нет доказательств того, что чеченский язык есть язык Адама, Евы и Ноя.

Я хочу у него же и спросить,  $2*2=4$ ? Да. А  $5*5=25$ , да? А  $5+5=10$ . Из  $100-50=50$ .

Если он понимает в арифметике, то он должен и понять простую логику вещей.

Аргентина = Ар + Ген + Тина.

Ар - Земля.

Ген - Далекая.

Тина - Тихая, утихла.

Сложите Ар + Ген + Тина и у Вас, "неверующий Фома", получится Аргентина.

## Конкретные доказательства?

Автор: Administrator

13.04.2014 14:44 - Обновлено 21.08.2014 16:57

---

Возьмите Эзраэль.

Эзраэль - два слова Эзра + Эль.

Эзра - тысяча на чеченском.

Эль - Богом определенный человек, которому дана власть и богатство. Где деньги там и богатство и наоборот.

Эзраэль, на чеченском означает - "тысяча богом наделенных умом, интеллектом и богатством людей".

Я уверен, что в Израиле больше чем тысяча, в сотни тысячи больше, этих людей.

А если взять весь Мир? Возьмите Цукерберга. Он что молдованин? Нет, он еврей. Очень умный, толковый и очень богатый.

На чем он сделал свои деньги? На FaceBook он сделал деньги. Нет он не имеет нефтяных скважин и золотых россыпей. У него работает голова! Он молодец.

А сколько таких как он? Сотни тысяч. Вот Вам и Эзраэль. Что Вам мешает быть умными? Учитесь, учитесь и учитесь. Это все, что нужно человеку, чтобы добиться успехов. Учитесь! И тогда Вы сможете разобрать Аргентину на три чеченских слова.

## Конкретные доказательства?

Автор: Administrator

13.04.2014 14:44 - Обновлено 21.08.2014 16:57

---

Слово Волга состоит из двух чеченских слов.

Вол + Га.

Вол - Приди.

Га - Посмотри.

Почему "приди и посмотри"? А потому, что во время расселения народов по земле, старейшины посылали ходоков во все уголки земли, чтобы выбрать лучшую.

Вот пришли люди на Волгу, а там - красота!

Ширина реки в районе Самары доходит до 34 км. С одного берега не виден другой берег.

Вот они послали одного из своих членов команды, чтобы он пришел к старейшинам и просто сказал: "Волга". То есть "Это надо видеть"! Или же просто "Приди смотреть". Если какой-то ученый лингвист не обратит на это внимания, то становится сразу ясно, что он работает как раз над тем, чтобы все перевернуть и выдать все наоборот. И этим ученым верят только те, кто "очень хочет им верить". То есть выдать желаемое за действительное.

Риодежанейро = Ри + О + Ди + Жа + Ниро.

## Конкретные доказательства?

Автор: Administrator

13.04.2014 14:44 - Обновлено 21.08.2014 16:57

---

Р - Бог

И - Это

О - Союз для связки, ничего не означающий, кроме возгласа удивления.

Ди - Убил

Жа - Все живое, (в том числе и индейские огромные буйволы, без которых они не могли существовать).

Ниро - Поносом

Сначала узнайте, из истории о Писсаро, и как он завоевал Америку. Завез туда дизентерию, которая скосила две трети населения.

Месту этому и дали название Риоджанейро.

Я еще раз говорю и пишу, если человек отрицает чеченский язык как Первозык и Праязык, то его жаба душит.

Пусть он и такие как он, отрицают и сквернословят. Это никак не влияет на сотворенного Богом Адама и точно так на все Божьи творения.

## Конкретные доказательства?

Автор: Administrator

13.04.2014 14:44 - Обновлено 21.08.2014 16:57

---

Весь мир насыщен чеченскими названиями. Одно лучше другого.

Массачусетс, Чикаго, Варадеро, Магадан, Бухара, Киев, Сомали, Конго (Кон+Го), Нахичевань, Синаар, Сахара и так далее.

Хочу внести ясность и добавить, что все люди одинаковые и все они от Адама и Евы.

Языки разные. Но, к счастью сохранился тот первозданный язык Адама.

Вот я и пишу про этот язык. И если даже на этом языке говорили бы африканские аборигены, я бы точно так воспевал бы его, умиляясь его чудным возможностям.

Я считаю, и весь мир считает, евреев, богоизбранным народом и спорить с этим бесполезно и не нужно.

И в Библии и в Коране об этом сказано.

Допускаю, что Бог между всеми народами распределил землю и обязанности.

Евреи правят миром, все лучшее изобретается евреями, начиная от простой лампочки, дающей нам свет и кончая телефоном и интернетом.

Они учатся и хорошо образованы. 99% всех академиков в мире - евреи! Это замечательно и поучительно. Благодаря евреям мы учимся и получаем все для удобства и комфорта.

## Конкретные доказательства?

Автор: Administrator

13.04.2014 14:44 - Обновлено 21.08.2014 16:57

---

А чеченский язык, идущий с древности, рассказывает про все и обо всем.

Раскрывает кто такой Колумб, Нострадамус, Вениамин и так далее. Разве это не интересно?